
AGEPI a marcat Ziua Familiei printr-un eveniment dedicat creativității, inovației și proprietății intelectuale
Published on AGENȚIA DE STAT PENTRU PROPRIETATEA INTELECTUALĂ (https://agepi.md)

  16.05.2026  Evenimente
  

  
La 16 mai 2026, Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală a organizat evenimentul cu
genericul „Moștenirea creativă: familie, inovație și proprietate intelectuală”, dedicat angajaților
AGEPI și membrilor familiilor acestora.

Evenimentul s-a desfășurat la pensiunea Hanul lui Hanganu din satul Lalova, raionul Rezina, într-un
cadru prietenos, reunind ˝familia AGEPI˝ în jurul valorilor care definesc creativitatea, tradiția,
inovația și protecția proprietății intelectuale.

Programul activității a inclus un cuvânt de salut, o trecere în revistă a rolului indicațiilor geografice,
precum și prezentarea unor studii de caz privind valorificarea produselor cu indicații geografice.
Participanții au avut ocazia să afle mai multe despre modul în care proprietatea intelectuală poate
contribui la inițierea și dezvoltarea afacerilor de familie, inclusiv prin promovarea produselor
autentice și a valorilor locale.

O atenție specială a fost acordată copiilor, care au participat la activități practice și distractive,
menite să le stimuleze creativitatea și interesul pentru lumea ideilor, invențiilor și mărcilor.

Prin acest eveniment, AGEPI a subliniat importanța familiei ca spațiu al educației, creativității și
transmiterii valorilor între generații. Totodată, activitatea a evidențiat legătura dintre familie,
patrimoniul creativ și proprietatea intelectuală, ca instrumente esențiale pentru dezvoltarea durabilă
a comunităților și a afacerilor locale.

Ziua Familiei a fost astfel marcată într-o atmosferă caldă, interactivă și educativă, consolidând
spiritul de echipă al colectivului AGEPI și promovând valorile familiei, inovației și respectului pentru
creație.

Evenimentul se înscrie în șirul evenimentelor realizate în conformitate cu Planul de acțiuni privind
organizarea și desfășurarea Zilei Familiei în anul 2026, aprobat prin Dispoziția Guvernului nr.
86-d/2026.

Amintim că specificul local al zonei Lalova, este asociat cu produse protejate prin sisteme de
proprietate intelectuală. Printre acestea se regăsește indicația geografică „Prune deosebite de
Lalova”, protejată din 18 ianuarie 2019, precum și denumirea de origine „Digestiv NISTRENI”,
protejată din 11 mai 2022. 
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